

అక్రమ కట్టడం పరిశీలన



ప్రైవేటు దవాఖాన నిర్మాణాన్ని పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్, కమిషనర్

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 14: కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీ 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ సౌజన్య ఫిర్యాదు మేరకు గాంధీనగర్లో నిర్మిస్తున్న ఓ ప్రైవేటు దవాఖాన నిర్మాణ పనులను గురువారం కల్వకుర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్లూ సత్యం, కమిషనర్ అశ్రీతకుమార్ పరిశీలించారు.

పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలి

బిజినేసుల్ని, డిసెంబర్ 14: అభివృద్ధి పనులను యుద్ధ ప్రాతి పదికన పూర్తి చేయాలని ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. గురు వారం మండల కేంద్రంలోని లింగమయ్య కాలనీలో చేస్తున్న సీసీరోడ్డు పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక అభివృద్ధి నిధుల నుంచి సీసీ రోడ్డు పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ



మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న నాయకులు

బిజినేసుల్ని, డిసెంబర్ 14: మండల కేంద్రానికి చెందిన నర సింహ గురువారం మృతి చెందాడు. అతని కుటుంబాన్ని మార్కెట్ యార్డు మాజీ చైర్మన్ కురుమయ్య పరామర్శించారు. వారి ఇంటికి వెళ్లి పార్శ్వ దేహానికి పూజలూ చేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ విజయ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకుడు రాములు, నరేందర్ గౌడ్, అజీమ్, మల్లేశ్, వెంకటరమణ గౌడ్, అనీల్ కుమార్ గౌడ్, మధు, సుధాకర్ చారి, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

పెంట్లపల్లి, డిసెంబర్ 14: మండల కేంద్రంలో మహిళా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని గురు వారం గ్రామ సర్పంచ్ సువర్ణమ్మ, ఏపీఎం గౌస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. రైతులు ధాన్యాన్ని దళారులకు విక్రయించి మోసపోవడని, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యాన్ని విక్రయించి లబ్ధి పొందాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు కుమార్, సరేష్, వెంకటస్వామి, బాలరాజు, నాయకులు రామన్ గౌడ్, బచ్చుశ్రీను, కబీర్, ఎర్రశ్రీను, రేణుకుమార్, వెంకటేశ్, మురళి, రాజు, మహిళా సమాఖ్య సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

మోడల్ స్కూల్లో మాక్ పోలింగ్

వెల్లండ, డిసెంబర్ 14: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ మోడల్ పాఠశాలలో గురువారం మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు పోలింగ్లో పాల్గొని ఓటుహక్కును వినియోగించుకున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రంలో, ఓటు వేసి విధానంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించేందుకే మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించినట్లు వైస్ ప్రిన్సిపల్ రాధాకృష్ణ తెలిపారు.

వరికోత మిషన్ కిందపడి వ్యక్తి మృతి

చిన్నంబావి, డిసెంబర్ 14: వరికోత మిషన్ బైక్పై ఎక్కడంతో ఓ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. మహిళకు తీవ్రగా యాలైన ఘటన మండలంలోని మియాపూర్ పదిలోని భీమ్నా నాయకత్వంలో గురువారం చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. భీమ్నా నాయకత్వం చెందిన నర సింహనాయక్ (45) తన భార్యతో కలిసి జూరాల కాలువపై వెళ్తుండగా, వారిముందు అదే రోడ్డుపై వంటకోత వెళ్తున్న వరి కోత మిషన్ కు విద్యుత్ వైర్లు అడ్డు రావడంతో, వాటిని తప్పించేందుకు డ్రైవర్ మిషన్ ను రివర్స్ చేశాడు. బైక్పై వెనకాలే ఉన్న నరసింహనాయక్ మిషన్ ఎక్కింది. దీంతో అతను అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. భార్య కేతి గాయపడ్డారు.

బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై దాడులు సహించం

మాజీ ఎమ్మెల్యే హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

పెద్దకొత్తపల్లి/కోడేరు, డిసెంబర్ 14: మండల పరిధిలోని సాతాపూర్లో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ పరమేశ్వర్ ఇంటిపై దాడులు చేయడం సహించేది కాదని మాజీ ఎమ్మెల్యే హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు రంగనేని అభిలాషిరావు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల నాయకుల ఇంట్లో దాడులు చేస్తే ప్రతిఘటిస్తామని హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గంలో తమ పార్టీ ప్రతి కార్యకర్తల అండగా ఉంటామన్నారు. ఎవరూ ఆందోళన చెందవద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ రాజాగౌడ్, ఆ గ్రామ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



సాతాపూర్లో పరమేశ్వర్ ను పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

రోడ్డు ప్రమాదబాధితులకు పరామర్శ..

కోడేరు మండలంలోని గుండెపాల్యానాయకత్వం చెందిన సర్పంచు పద్మ కుటుంబీకులు నాలుగు రోజుల కిందట కల్వకుర్తి పట్టణ సమీపంలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి, హైదరాబాద్ లోని యెన్నం దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ విషయం తెలుసు

కున్న కొల్లూపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రంగనేని అభిలాషిరావు గురువారం బాధితులను పరామర్శించారు. ప్రమాదానికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లను కోరారు.

ప్రైవేట్ వాహన రంగంపై 'ఉచితం' ఎఫెక్ట్

- నాగర్ కర్నూల్ లో నిరసన వ్యక్తం చేసిన ఆటోడ్రైవర్లు
సోమవారం కలెక్టరేట్ వద్ద మహాధర్మాకు పిలుపు

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 14: ఆటో సీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం పథకం అమలుతో ప్రైవేట్ రవాణారంగం కార్మికుల ఉపాధిపై దెబ్బ పడిందని, కార్మికులు రోడ్డున పడ్డారని తెలంగాణ పబ్లిక్ ప్రైవేట్ రోడ్డు ట్రాన్స్పోర్ట్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కురుమూర్తి, కార్యదర్శి పొదిల రామయ్య అన్నారు. ఈ మేరకు గురువారం నాగర్ కర్నూల్ లోని శ్రీపురం రోడ్డులో ఆటోస్టాండ్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ రవాణారంగం కార్మికులకు ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధి చూపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు కలెక్టరేట్ ఎదుట సోమవారం మహాధర్మాకు పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలోని రవాణా రంగ కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆటో రంగాల యూనియన్ నాయకులు చింతకాయల



నిరసన తెలుపుతున్న ఆటో కార్మికులు

శివ, మల్లేశ్, సైదులు, మహేశ్, శివ, సుబ్బయ్య, సిరాజ్, శ్రీను, సుల్తాన్, ఖయ్యూం, వెణుగోపాల్, కృష్ణ, వేణుగోపాల్, రాఘవేంద్ర, పరమేశ్, వెంకటేశ్, బాలస్వామి, కృష్ణయ్య, కురుమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'రైతుబంధు' దరఖాస్తుల స్వీకరణ

చారకొండ, డిసెంబర్ 14 : మండలంలో రైతులు యాసంగి సీజన్ రైతు బంధు పథకం కోసం కొత్తగా పట్టాదారు పుస్తకం వచ్చిన రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఏవో చిన్నహుస్సేన్ తెలిపారు. గురువారం మండలంలోని తిమ్మాయిపల్లిలో రైతువేదిక వద్ద రైతుబంధు దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. మండలంలో అర్హత ఉన్న రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఏఈవో అనుష్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కోర్టు ప్రాంగణంలో తాగునీటి సౌకర్యం



కోర్టు ఆవరణలో ట్యాంక్ ను ప్రారంభిస్తున్న న్యాయమూర్తులు

కోల్లూపూర్, డిసెంబర్ 14: బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని స్థానిక కోర్టు ప్రాంగణంలో కక్షిదారుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన తాగునీటి ట్యాంక్ ను గురువారం ఇన్చార్జ్ ప్రధాన జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఆర్.వి.ఎస్. మిథునీశేఖర్, ఒకటో అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి జ్యోత్స్న గుంటి, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు వసంతరెడ్డి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు, కోర్టు సిబ్బంది, పోలీసు సిబ్బంది, కక్షిదారులు పాల్గొన్నారు.

కొండారెడ్డిపల్లి పాఠశాల తనిఖీ పరిశుభ్రత పాటించాలి

- సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్న డీఈవో గోవిందరాజులు

పంగూరు, డిసెంబర్ 14: మండలంలోని కొండారెడ్డిపల్లిలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, ప్రాథమిక పాఠశాలను గురువారం డీఈవో గోవిందరాజులు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యా ప్రమాణాలను, పనులను, రూ.77.50 లక్షలతో కొనసాగుతున్న నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. డిజిటల్ తరగతి గదులు, డైనింగ్ హాల్, కాంపౌండ్ వాల్, మూత్రశాలలు, మేజర్, మైనర్ రివేర్ పనులపై ఆరా తీశారు. నాణ్యతతో పూర్తి చేయాలని గుత్తేదారుకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో డీఈవో మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం పాఠశాలలో ఖాళీ స్థానాలను వెంటనే భర్తీ చేయాలని కోరుతూ గ్రామ ఉపసర్పంచ్ వేమారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో యువకులు డీఈవోకు వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంఈవో శంకర్ నాయక్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, ఎన్పీసీ ప్రసాద్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్ల శెట్టి ఉన్నారు.

- ఆశ్రమ, కస్తూర్బా, గురుకులాల్లో డీఎల్పీవో తనిఖీ

అచ్చంపేట రూరల్, డిసెంబర్ 14: నియోజక వర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో ఆశ్రమ, హాస్టల్స్, కస్తూర్బా, గురుకుల పాఠశాలలో పరిశుభ్రతను పాటించాలని డీఎల్పీవో వెంకటయ్య ఆయా పాఠశాల ప్రిన్సిపాళ్లను ఆదేశించారు. మండలంలోని సిద్ధాపూర్ ఆశ్రమ పాఠశాల, ఐసోల్ గిరిజన బాలికల గురుకుల పాఠశాల, నడిపల్లి కస్తూర్బా విద్యాలయాన్ని ఎంపీడీవో మధుసూదన్ గౌడ్ తనిఖీ చేశారు. అదేవిధంగా డివిజన్ లోని మిగతా విద్యాలయాలను మండల స్థాయి అధికారులు ఎంపీడీవో, ఎంఈవో, ఎంపీవోలు విద్యాలయాలలో తనిఖీ చేసి మంచినీటి సరఫరా, వంట గది, మరుగుదొడ్డు, మూత్రశాలలను పరిశీలించి తగు సూచనలు, సలహాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవోలు, ఎంఈవోలు, ఎంపీవో కస్తూర్బా ఎస్వోలు పాల్గొన్నారు.

అప్పాజిపల్లిలో ఎన్ఐఆర్డీ బృందాలు

- పల్లెప్రగతి పనుల పరిశీలన



అప్పాజిపల్లి గ్రామస్థులతో ప్రతినిధులు

తిమ్మాజిపేట, డిసెంబర్ 14: మండలంలో గురువారం ఆరురాష్ట్రల ఎన్ఐఆర్డీ బృందాలు పర్యటించాయి. శిక్షణలో ఉన్న అధికారులు, రాజకీయ నాయకులు, సర్పంచ్లు, పరిశోధకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు గురువారం మండల కేంద్రంలో పాటు అప్పాజిపల్లిలో పర్యటించారు. 80మంది సభ్యులున్న ఈ బృందంలో కర్ణాటక, ఒడిశా, తమిళనాడు, మహారాష్ట్ర, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణకు చెందిన ప్రతి నిధులు ఉన్నారు. ప్రధానంగా పల్లెప్రగతిలో చేపట్టిన 9 పనులను పరిశీలించారు. మండల కేంద్రంలో పల్లెప్రగతి వనం, ప్లాస్టిక్ పరిశ్రమను, అనంతరం అప్పాజిపల్లి చేరుకుని డ్రైనేజీ, ఇంకు దుగుంతలు, సింగిల్ షెడ్లు, వైకుంఠరామం వంటి పనులు పరిశీలించారు. గ్రామస్థులతో మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో మేనేజర్ సైదిరెడ్డి, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, ఎంపీపీ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో కరుణశ్రీ, సర్పంచ్ తిరుపతమ్మ, ఎంపీవో బ్రహ్మచారి తదితరులు ఉన్నారు.

అర్ధంతరంగా ముగిసిన కౌన్సిల్ సమావేశం

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 14: కల్వకుర్తి పట్టణంలోని మున్సిపల్ సమావేశ మందిరంలో గురువారం నిర్వహించిన మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం అర్ధంతరంగా ముగిసింది. ఎమ్మెల్యే కశి రెడ్డి నాయకత్వంలో సభకు వచ్చిన తర్వాత సభ ప్రారంభం చేద్దామని సమావేశం ప్రారంభంలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు డిమాండ్ చేస్తూ వాగ్వాదానికి దిగారు. సభ నిర్వహించాలని ముందుగా నిర్వహించుకున్న నేపథ్యంలో సభను ప్రారంభించుకుందామని, ఎమ్మెల్యేను ఆహ్వానించి రెండోసారి ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించుకుందామని మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్లూ సత్యం సర్దిచెప్పి ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో అసహనం వ్యక్తం చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లు సభనుంచి వెళ్లిపోయారు. అనంతరం సభలో ఎజెండా చదివి సభను ముగించారు.

ఆర్థిక సాయం అందజేత



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న ఎంపీటీసీ కుమార్

ఆమనగల్లు, డిసెంబర్ 14: మండలంలోని పోలేపల్లికి చెందిన గౌని ముత్యాలగౌడ్ మృతి చెందడంతో, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పోలేపల్లి ఎంపీటీసీ సభ్యుడు దోనాదుల కుమార్ మృతదేహాన్ని సందర్శించి పూజలూ చేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, రూ.3వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశాడు. రేవల్లిలో... ఊర్కొండ, డిసెంబర్ 14: మండలంలోని రేవల్లికి చెందిన సర్పగ్గళ్ల జంగయ్య కొద్దిరోజులుగా క్యాన్సర్తో బాధపడుతూ గురువారం మరణించారు. దీంతో ఆ గ్రామ సర్పంచ్ సుని తనసొబాళిపేట ద్వారా తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు జనార్ధన్ రెడ్డి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. రూ.5వేలు ఆర్థికసాయాన్ని తన అనుచరులతో పంపారు.